3. Le passe muraille

Le kangourou est passé
a travers le muir.

Combien de cubes a-t-il
fait tomber dans cette
construction ?
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13 . Un cube en or

Un orfevre a un cube en or de 4 cm de cote.
Il découpe ce cube en petits cubes de 1cm de cote.
Combien de petits cubes obtient-il ?
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17 . Le livre de Nicolas

Nicolas ouvre son livre et remarque :
«la somme des nombres indiguant les numeéros des
deux pages que je vois est 21 ».
Quel est leur produit ?
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20 . Les mensonges

| Le nez de Pinocchio mesure 3cm

: —__— ' Sa longueur double chaque fois/
‘que Pinocchio ment.

“’f Combien mesurera environ le nez|

| de Pinocchio apres 16 mensonge/s
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